



大众日报 客户端



大众日报 微信



国网青岛市即墨区供电公司全力服务保障青岛汽车产业“加速跑”

助力汽车产业奋进“双千亿”

□宋清晨

近年来，青岛市即墨区将目标聚焦于汽车、纺织服装、商贸物流、新一代信息技术、海洋、生物医药等六大产业集群的快速发展。特别是汽车产业已然成为即墨经济发展的主导产业，更是即墨首个产值突破千亿级的产业。作为青岛市汽车产业集聚地，目前即墨已汇聚四大整车龙头项目。其中，奇瑞青岛工厂整车下线已经4个月，继首款星途瑶光乘用车下线后，今年还将有一款混动车型在这里投产。

“目前，工厂正处于产量爬坡阶段，平均每天1.5分钟就能有一台全新整车下线，每天量产100到150辆整车，2023年预计产量5万

台，年产值100亿元。”奇瑞青岛工厂工作人员介绍说。据了解，该厂2025年将实现量产，年产整车20万辆，产值超380亿元。作为奇瑞汽车目前技术水平最高的数字化智慧工厂之一，未来，奇瑞青岛工厂将实现新能源、燃油车、混电车共同生产。

为了服务并保障青岛汽车产业“加速跑”，国网青岛市即墨区供电公司成立了“供电网络+企业网络”双网联动服务专班，组织专业供电网络技术人员“一对一”上门服务汽车配套企业，问需献策、助企纾困，指导客户安全用电和降本增效。同时积极推动政府开通电力配套工程审批“绿色通道”，实现“无障碍施工”，进一步加快汽车产业园电力配套设施建设。

该公司还大力开展“宜商三电行、四进送服务”行动，利用好“客户经理+能效经理”双经理制，合理分析企业生产方式和用电特点，为企业制定“能效账单”，最大限度帮助企业节省电费成本支出，助力汽车产业跑出“加速度”。

如果从空中俯瞰奇瑞青岛工厂，会发现车间屋顶上被一块块光伏板所覆盖。作为奇瑞分布式光伏发电项目，目前已经利用屋顶面积10多万平方米，并新建5000平方米停车棚，共计装设23140块单晶硅太阳能组件。到2025年，年平均发电量预计1278万度。此举每年可节约标准煤3919.41吨，在提高园区能源利用率的同时，实现节能增效目标。电力，对

于一个以制造为主体的生产企业来说至关重要，节省能源，降低用能成本，更是提高企业产品竞争力的首选。“针对奇瑞屋顶光伏项目，我们在全面分析企业用电情况后，向企业建议采用自发自用、余量上网的方式，可以最大限度降低电费成本，预计每年节省电费支出500万元以上。”即墨区供电公司营销部主任牛宁说。

如今，青岛新能源汽车产业成为全省25个特色产业集群之一。在支持龙头企业产量持续爬坡的基础上，青岛还将探索引进新能源整车制造以及电池、电机、电控等零部件企业，全力打造传统能源和新能源“双千亿级”汽车产业集群。

黄岛供电 建成多项负荷管理 试点示范工程

□王静 时清华

进入4月份以来，随着山东省首台柔性调控空调在青岛市黄岛区电力大厦完成安装调试投入运行，青岛首个应用智慧能源单元的负荷精细化管理项目在青岛威尔驰液压科技有限公司完成调试，标志着国网青岛市黄岛区供电公司承建的山东省首批新型服务管理示范试点全部建成投运。

据了解，全省夏季最高负荷需求中，空调降温负荷占比约四成，给度夏期间电力保供带来巨大压力。试点安装的柔性调控空调在运行过程中，将实现与新型电力负荷管理系统互联互通，具备负荷分钟级监测和远程柔性调节功能，可在负荷高峰期间接收平台指令，自动调整运行功率，为整个黄岛电网提供约550千瓦负荷调节能力，深度参与电网负荷平衡。同时，在非负荷高峰期，将大幅提升机房智能运维和能效，年综合节能率可达10%，为全省度夏期间空调负荷管理提供先行先试典型示范。

为做好这项工作，黄岛区供电公司围绕76户总体接入目标，积极做好用户负荷资源普查，深入企业用电及生产环节，逐户精细开展调研走访，“一户一册”精准制订用能分析报告和差异化解决方案。在与企业用户充分沟通后立即组织开展负荷安装调试。截至目前，在新区范围内，已完成电力大厦、灵山湾供电所、威尔驰液压科技有限公司试点建设，涵盖企业、楼宇和民居房屋全部三大场景，总可调节负荷达到1800千瓦。

下一步，黄岛区供电公司将进一步聚焦“两高项目”、规上工业及负荷管理，稳妥有序开展调节负荷接入，全力打造负荷精准管控和高效互动技术的典型实践案例，确保迎峰度夏电力安全可靠供应。

凤凰城街道 “孝善养老” 暖人心

□王洋

日前，在东营市利津县凤凰城街道西冯村，提及街道实施的“孝善养老”帮扶政策，已脱贫的享受政策户主刘长月老人满怀感激地说：“我去信用社提钱花，一看卡上多了7920元，一打听才知道是孩子们交的孝心钱和街道财政给的补贴。感谢党的好政策，今年的生活又有保障了。”

为大力弘扬孝善养老传统美德，助力巩固拓展脱贫攻坚成果，利津县凤凰城街道面向辖区60周岁以上脱贫享受政策的老年人开展“孝善养老”帮扶工作。其中针对老年人养老金不足的问题，该街道研究制订奖补方案，成立街道、村孝善基金领导小组，按照子女赡养、奖补激励、自愿参与、村民自治的原则，与享受政策的老人子女签订孝善养老协议，街道财政对征缴的赡养费按10%的比例给予奖补，最高奖补金额为每人360元。目前，凤凰城街道已与享受政策的老人子女全部签订了孝善养老协议，共交纳赡养费15.84万元，解决了老年人生活养老金不足的问题，深受帮扶老人及其子女欢迎，收到良好社会效果。

为产业集聚发展提供充足电能

——国网济南供电公司服务槐荫经济开发区发展侧记

□张治林

4月16日，济南槐荫经济开发区山东百联海那商业有限公司奥特莱斯广场内热闹非凡，顾客们都在选购心仪的商品。“一季度，我们的用电量环比增长了39.6%，目前奥特莱斯广场日均客流量超过5000人，周末客流较工作日高出约40%。”百联海那商业公司经理王新说，自企业进驻开发区以来，国网济南供电公司的员工经常上门了解用电需求，为企业发展提供了充足电能。

随着进驻济南槐荫经济开发区企业逐渐增多，济南供电公司于2020年11月25日建成投运一座110千伏变电站，进一步优化开发区配电网网架结构，为开发区快速发展提供可靠的电力保障。

目前，济南槐荫经济开发区管委会正在搭建“一阵地三平台”服务体系。其中，企业服务中心即将建成并投入使用，行业上下游资源共享平台、政策信息对接平台、跨行业企业交流平台3个平台正在建设中，建成后推动开发区内企业在资源、人才、项目等方面实现共

建共享、共引共育。

济南供电公司积极服务济南槐荫经济开发区“一阵地三平台”服务体系，按照“用上电、用好电、不停电”的“宜商三电”服务模式，精准对接开发区重点项目用电需求，提供“先于所需、高于所期”的办电服务。该公司依托“网上国网”APP打造全业务流程线上办理模式，以“物流式”办电服务推动“获得电力”服务水平提升。2022年7月，该公司还在槐荫供电中心建成济南首个供电服务指挥分中心，发挥资源配置作用，进一步提升了开

发区配电网运维水平和故障应急处置能力。

“在供电公司的大力支持下，开发区电网基础设施越来越完善，为产业集聚发展、新旧动能转换提供了强劲动力。”济南槐荫经济开发区管委会副主任孙永军说，“现在，优势产业不断聚集、重点项目接续落地、营商环境持续向好，济南槐荫经济开发区发展速度越来越快。”

目前，济南槐荫经济开发区还有一座110千伏变电站正在建设中，计划今年9月投运，将为开发区未来发展提供强有力的电力支撑。

青岛西海岸新区珠江路小学

把慈善之花种进孩子心田

□李艳芳

近日，“播撒慈善种子·育爱心于校园”青岛西海岸新区2023年慈善文化进校园项目启动仪式在新区珠江路小学举行。现场，新区慈善总会和爱心企业向珠江路小学捐赠了《慈善读本》，以书香润泽心灵。

建校于2006年的珠江路小学，与慈善有着深厚渊源。走进校园，醒目的孔子雕像，随处可见的饮水机、朗读亭、绿化树木等都是由爱心企业和爱心人士捐赠的。学校受益于慈善的项目颇多，学子们浸润在慈善大爱中茁壮成长。

的习惯，“小贝壳公益社团”更是该校一张闪亮的名片。据悉，成立于2015年的“小贝壳公益社团”，以班级志愿服务团队和学校志愿服务团队两种形式开展志愿活动。垃圾分类宣讲、“我与创城共行动”卫生清洁活动、“学雷锋——我们在行动”……同学们积极参与公益活动，体会做公益的意义和乐趣。

2021年，青岛市发布了35个青少年志愿服务项目，珠江路小学的“小贝壳大公益 共筑蓝色地球”项目成功入选，“小贝壳公益社团”得到社会普遍认可。

近年来，珠江路小学在课程设置上将公益事业、志愿服务与语文、思政等课程深度结合，同步开展各项慈善活动，如组织慈善义卖、走进敬老院、关爱特殊群体、与西部学校

结对等，不断提升师生品格，培育慈善氛围。

今年4月2日是第十六个“世界自闭症关注日”，珠江路小学携手春风化雨残疾儿童康复中心等，开展了关爱自闭症儿童活动。珠江路小学学子与“星星宝贝”们一起上课，一起做游戏，还将玩具、图书等送给对方，让“星星宝贝”收获了友谊与温暖。

贵州省安顺经济技术开发区龙井小学、白水镇把路小学是珠江路小学的结对协作学校。在珠江路小学发起“情系贵州 爱心牵手”帮扶活动后，该校300多名学生家长两天时间便捐款21万元。珠江路小学将这笔善款连同家长和学生捐赠的30多箱学习用品及爱心衣物，一同寄到了结对协作学校，让700多名孩子感受到了珠江路小学的关爱。

从师生到家长、从校内到校外、从西海岸到安顺……珠江路小学的公益之路越走越远、越走越宽。

建校17年来，珠江路小学依托校地融合、家校社协同等手段，将慈善文化与学校办学理念、育人目标和教育特色相结合，教育教学质量在全区名列前茅，赢得广泛赞誉。

让慈善文化走进校园，是加强和改进未成年人思想道德建设的一项长期工作，也是发扬人类大爱的“种子工程”、“基因工程”。珠江路小学校长张燕表示，未来，学校将继续通过“小贝壳公益社团”开展系列慈善活动，重点设立“小贝壳公益基金”，让“小贝壳”们从小树立公益意识，有爱心、善心、责任心，在服务他人的过程中成就自己，让慈善之花开遍校园内外。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 关于海汇集团有限公司等5户债权资产处置公告补充公告

2023年2月16日，我公司在公司官网刊登了《中国信达山东省分公司关于海汇集团有限公司等5户债权资产处置公告》。2023年2月17日，我公司在《经济导报》刊登了《中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司关于海汇集团有限公司等5户债权资产处置公告》。现拟在上述资产基础上增加海汇集团有限公司等5户项目进行处置，特刊登补充公告。

截至2023年3月31日，该5户债权资产总额为86600.57万元，其中债权本金为82864.00

万元。该资产包中的债务人主要分布在山东省日照市。该债权资产的交易对象为法人、自然人、其他组织，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员；不属

于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的有关规定不得收购、受让标的资产的主体。

每户债权的详细情况请参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期：5个工作日。

受理咨询或异议有效期：5个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达资产山东省分公司联系。

联系人：曹先生 郭先生
联系电话：0531—87080296
0531—87080261
电子邮箱：caoqingqiang@cinda.com.cn
guoxiaoyu@cinda.com.cn

信达资产山东省分公司地址：山东省济南市历下区经十路11001号中国人寿大厦29、30层

对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：信达资产山东省分公司：王先生0531—87080370；徐先生0531—87080262，财政部山东监管局：0531—86063055，李先生

对排斥、阻挠咨询或异议的举报电子邮箱：wangyibo@cinda.com.cn、xutengl@cinda.com.cn

特此公告。
中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司
2023年4月22日

“讲文明树新风”公益广告

爱生活 爱运动

